

# Το «ΤΙΤΑΝΙΚΟΣ II» θα σαλπάρει το 2016!

Ο Αυστραλός μεγιστάνας των ορυχείων, Κλάιβ Πάλμερ, σε συνέντευξη Τύπου που παραχώρησε προχθές στη Νέα Υόρκη, αποκάλυψε ότι η κατασκευή του κρουαζιερόπλοιου, εφάμιλλου μεγέθους με τον θρυλικό «Τιτανικό», θα αρχίσει στην Κίνα στα τέλη αυτού του χρόνου.

Σύμφωνα με τον Πάλμερ, τα σχέδια θα ανταποκρίνονται όσο το δυνατόν περισσότερο στην εμφάνιση και τα χαρακτηριστικά του αυθεντικού κρουαζιερόπλοιου, με την προσθήκη φυσικά σύγχρονων τεχνολογιών.

«Ο Τιτανικός II θα είναι το κρουαζιερόπλοιο που θα κάνει τα όνειρα πραγματικότητα», δήλωσε χαρακτηριστικά ο δισεκατομμυριούχος Αυστραλός.

«Θα είναι σε κάθε του σημείο τόσο πολυτελές όσο ο πρώτος Τιτανικός, αλλά επιπλέον θα είναι εξοπλισμένο με την τελευταία λέξη της τεχνολογίας και τα πιο εξελιγμένα συστήματα πλοήγησης και ασφάλειας», σημείωσε ο Κλάιβ Πάλμερ, υπενθυμίζοντας την περιπέτεια του κακότυχου πλοίου, το οποίο χτύπησε σε παγόβουνο στο παρθενικό του ταξίδι από το Σαουθάμπτον στη Νέα Υόρκη.



Η ανέγερση του κολοσσιαίου πλοίου, την οποία ανέλαβε η κινέζικη κρατική εταιρία CSC Jinling Shipyard, θα ξεκινήσει στα τέλη 2013 και ο Τιτανικός II αναμένεται να σαλπάρει για πρώτη φορά το 2016.

Ο Τιτανικός II θα έχει τον αυθεντικό χαρακτήρα και τους χώρους του θρυλικού Τιτανικού, αλλά και σύγχρονη τε-

χνολογία όπως σύστημα κλιματισμού και καζίνο.

Ο Τιτανικός, ως γνωστόν, βυθίστηκε στις 15 Απριλίου 1912, οδηγώντας στο θάνατο περισσότερα από 1300 άτομα. «Θα σχεδιαστεί έτσι ώστε να μη βυθιστεί», σχολίασε ο Πάλμερ για το νέο Τιτανικό, απαντώντας σε σχετικές ανησυχίες δημοσιογράφων.

Ο κ. Πάλμερ τόνισε ότι ήδη 40.000 άτομα έχουν εκφράσει το ενδιαφέρον τους για θέσεις στο παρθενικό ταξίδι του Τιτανικού II, από το Σαουθάμπτον στη Νέα Υόρκη.

«Δεκαέξι από τους ενδιαφερόμενους, προσφέρουν από \$750,000 μέχρι \$1 εκατομμύριο για μια θέση στο ταξίδι αυτό», δήλωσε ο κ. Πάλμερ.

για να διαφημιστείτε  
advertising enquiries  
sales@kosmos.com.au  
(02) 9568 3766

## ΠΛΗΣΙΑΖΕ ΑΠΕΙΛΗΤΙΚΑ Ο ΚΥΚΛΩΝΑΣ RUSTY

### Σε επιφυλακή οι κάτοικοι του Πορτ Χέτλαντ

Σε επιφυλακή βρίσκονταν χθες χιλιάδες κάτοικοι του Πορτ Χέτλαντ στη Δυτική Αυστραλία, ενώ ο τροπικός κυκλώνας Rusty – με ισχυρούς ανέμους και σφοδρές βροχοπτώσεις – πλησίαζε απειλητικά την περιοχή.

Η Μετεωρολογική Υπηρεσία προειδοποιούσε ότι ο κατηγορίας 4 ισχυρός κυκλώνας, θα «κτυπούσε» το Πορτ Χέτλαντ χθες το βράδυ. Ο κυκλώνας έπνεε με ταχύτητα 165 χλμ την ώρα και στις 2 τα ξημερώματα χθες βρισκόταν 125 χλμ βορειοανατολικά του Πορτ Χέτλαντ και 285 χλμ βορειοανατολικά του

Καράθα.

Οι κάτοικοι των περιοχών Pardoo μέχρι και το Whim Creek (συμπεριλαμβανομένου και του Πορτ Χέτλαντ) κλείσπκαν στα σπίτια τους, ενώ είχαν κλείσει όλα τα καταστήματα, σχολεία, δημόσιες υπηρεσίες κ.λ.π. ενώ είχε διακοπεί η παροχή ηλεκτρικού ρεύματος σε χιλιάδες κατοικίες.

Χθες, εν αναμονή του κυκλώνα, στην περιοχή του Πορτ Χέτλαντ έπνεαν δυνατοί άνεμοι με αποτέλεσμα να προκληθούν ζημιές σε κατοικίες και να ξεριζωθούν δέντρα.

ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

ΕΝΟΡΙΑ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ BELMORE ΚΑΙ ΠΕΡΙΟΧΩΝ  
ΟΙ ΑΓΙΟΙ ΠΑΝΤΕΣ



### ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΗ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ

Με την παρουσία γνωρίζουμε στους ενορίτες μας και όλους τους ομογενείς της παροικίας μας, ότι την ερχομένη Κυριακή 3 Μαρτίου 2013 εις τον Ιερόν Ναόν των Αγίων Πάντων, θα ιερουργήσει ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Δέρβης κ. ΙΕΖΕΚΙΗΛ:

Ώρθρος και Θεία Λειτουργία 7.30 – 11.00 π.μ.

Εκ του γραφείου του Ιερού Ναού

## Στο νοσοκομείο ο Πίτερ Χάρβεϊ



Στο νοσοκομείο νοσηλεύεται από προχθές το βράδυ, σε σοβαρή κατάσταση, ο βετεράνος ρεπόρτερ του τηλεοπτικού Καναλιού 9, Πίτερ Χάρβεϊ. Όπως είναι γνωστό, ο Χάρβεϊ προσβλήθηκε στα τέλη του προηγούμενου χρόνου από καρκίνο στο πάγκρεας.

Η κόρη του, Claire, που είναι επίσης δη-

μοσιογράφος, ευχαρίστησε μέσω του Twitter χθες όλους όσους έστειλαν ευχές για ταχεία ανάρρωση στον πατέρα της.

«Ευχαριστώ όλους εσάς για τα τόσο ευγενικά μηνύματά σας. Το νοσοκομειακό προσωπικό παρέχει στον πατέρα μου την καλύτερη δυνατή φροντίδα», έγραψε η Claire Χάρβεϊ